Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST
UMC/CPA/USTIF

16 GlU. 2017
Alla Ditta:
RADEX srl

Via Piemonte 126
13046 Livorno Ferraris (VC)

Prot.n° 6 3 304
Allegati: vari
OGGETTO:
Dispositivo: Multifunzione.
Marchio: RADEX 6700

In esito a quanto richiesto con la domanda del 05/05/2017, visto I'esito delle prove
descritte nei verbali nn.00720/MI17-00721/MI17-00722/MI17-00723/MI17-00724/M|17-
00725/M117- del 23/05/2017 di questo ufficio, si comunica che per il dispositivo in oggetto
si e dato corso all'omologazione ECE .

Il numero di omologazione assegnato da riportare in modo visibile su ogni esemplare del
dispositivo é:

012a 02S1 02R1 00AR 00F1 00L 21152

Si trasmettono, in allegato , | sottoelencati documenti relativi allapprovazione del

dispositivo in oggetto: :
a) Certificato di omologazione

b) Relazione tecnica
c) Verbali di prova dal n° 00720/MI17 al n.00725/M117 del 23/05/2017

d) Disegni tecnici
Responsabile del procedimento Ing. Maddalena Bennardo/g
RELLA S /

~IL DIRETTORE
Hengy Pel Greco )




Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST
UMC/CPA/USTIF

Comunicazione Concernente :

concernine

L'OMOLOGAZIONE
APPROVAL GRANTED
LESTENSIONE

APPROVAL EXTENDED

APPROVAL REFUSED

APPROVAL WITHDRAWN

+LA-CESSATARROBUZIONE

PRODUCTION DEFINITELY DISCONTINUED

di un tipo di dispositivo LUCE DI LUCE DI POSIZIONE POST. in applicazione del Reg 07 Emend. 02

of a type of device pursuant to Regulation No. 7

No. Omologazione E3 02 R1 21152 Est.//
Approval No Extension No

1. Nome commerciale o marchio del dispositivo : @D\ s @EX

Trade name or mark of the device
2 Codice del produttore per il dispositivo : 6700
Manufacturer's name for the type of device
Nome e indirizzo del produttore: RADEX srl -Via Piemonte 126-LIVORNO FERRARIS (VC)
Manufacturer's name and address
4. Se necessario, nome ed indirizzo del rappresentante del produttore: /

If applicable, name and address of the manufacturer's representative
5. Presentato per 'omologazione il: 05/05/2017

Submitted for approval on
6. Servizio tecnico incaricato delle prove di omologazione: CPA di Milano

Technical service responsible for conducting approval tests
7. Data del verbale emesso da questo servizio: 23/05/2017

Date of report issued by that service
8. Numero del verbale emesso da questo servizio: 00721/MI17

Number of report issued by that service
) Descrizione concisa:

Concise description

.  Categoria del dispositivo: R1
By category of lamp

. Montaggio esterno e-interno-o-entrambi

For mounting either outside or inside or both
. Colore della luce emessa: ROSSA LBIANCA
Colour of light emitted: red / white
- Numero e categoria e tipo di sorgente luminosa : N.12 LED
Number and category of filament lamp(s):
. Tensione e potenza: 12V - 0,12W
Voltage and battage
. Codice identificativo modulo sorgente luminosa:
Light source module specific identification code
Solo per montaggio ad altezza minore o uguale a 750mm sul terreno: SENO
Only for limited mounting height of equal to or less than 750 mm above the ground: yes/no
Applicazione di un accenditore/dispositivo di comando dell'intensita variabile: //
Application of an electronic light source control gear/variable intensity control
ay Facente parte del dispositivo: SI/NO
being part of the lamp: yes/no
by  Non facente parte del dispositivo: SI/NO
being not part of the lamp: yes/no
Tensione di ingresso applicata ad un accenditore/dispositivo di comando dell'intensita

variabile: //

Input voltage(s) supplied by an electronic light source control gear/variable intensity control



e Produttore e n° identificazione dell'accenditore/dispositivo di comando dell'intensita variabile

tlile?troni% Iight source control gear manufacturer and identification number (when the light source control gear is part of the lamp but is not included into
e lamp body)
. Intensita’ luminosa variabile: SKNO
Variable luminous intensity; yes/no
Posizione del marchio di omologazione: sulla lente (vedi disegno)
Position of the approval mark
Ragioni per I'estensione (se applicabile) : //
Reason(s) for extension (if applicable):
L'omologazione & accordata/rifiutatalestesa/ritirata
Approval granted/extended/refused/withdrawn
Luogo : MILANO
Place:
Data : 23/05/2017
Date
Firma:
Signature

La lista di documenti depositata presso il Servizio Amministrativo che ha emesso 'omologazione &
annessa a questo dossier e puo essere ottenuta su richiesta.

The list of documents deposited with the Administrative Service, which has granted approval, is annexed to this communication and may be obtained on request.
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Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST

UMC/CPA/USTIF
limposss <  ooie ]
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Comunicazione Concernente : . o1
concernine Se ik 2 ) i
.‘5
L’OMOLOGAZIONE ;
APPROVAL GRANTED :
IESTENSION
APPROVALEXTENBED
HRIFIJTFO DELLOMOLOGAZIONE
APRPROVALREFUSED
LA REVOCA-DELLOMOLOGAZIONE
ARPROVALWITHDRAWN
LA-CESSATA-PRODUZIONE
—PROBUGCTION-DEFINITELY-DISCONTINUED

di un tipo di dispositivo LUCE DI ARRESTO in applicazione del Regolamento 07 Emend. 02

of a type of device pursuant to Regulation No. 7

No. Omologazione E3 02 S1 21152 Est./

Approval No Extension No //

1. Nome commerciale o marchio del dispositivo : & g§§2§

Trade name or mark of the device
2 Codice del produttore per il dispositivo : 6700
Manufacturer's name for the type of device
3. Nome e indirizzo del produttore: RADEX srl -Via Piemonte 126-LIVORNO FERRARIS (VC)
Manufacturer's name and address
4 Se necessario, nome ed indirizzo del rappresentante del produttore: /
If applicable, name and address of the manufacturer's representative
5. Presentato per 'omologazione il: 05/05/2017
Submitted for approval on
6. Servizio tecnico incaricato delle prove di omologazione: CPA di Milano
Technical service responsible for conducting approval tests
7. Data del verbale emesso da questo servizio: 23/05/2017
Date of report issued by that service
8. Numero del verbale emesso da questo servizio: 00720/MI17
Number of report issued by that service
) Descrizione concisa:
Concise description
. Categoria del dispositivo: S1
By category of lamp
- Montaggio esterno e-interno-o-entrambi
For mounting either outside or inside or both
. Colore della luce emessa: ROSSA LBIANCA
Colour of light emitted: red / white
- Numero e categoria e tipo di sorgente luminosa : N. 12 LED
Number and category of filament lamp(s):
. Tensione e potenza: 12V - 1,8W
Voltage and battage
- Caodice identificativo modulo sorgente luminosa:
Light source module specific identification code
- Solo per montaggio ad altezza minore o uguale a 750mm sul terreno: SENO
Only for limited mounting height of equal to or less than 750 mm above the ground: yes/no
- Applicazione di un accenditore/dispositivo di comando dell'intensita variabile: //
Application of an electronic light source control gear/variable intensity control
a Facente parte del dispositivo: SI/NO
being part of the lamp: yes/no
b) Non facente parte del dispositivo: SI/NO
being not part of the lamp: yes/no

Tensione di ingresso applicata ad un accenditore/dispositivo di comando dell'intensita
variabile: //

Input voltage(s) supplied by an electronic light source control gear/variable intensity control




e Produttore e n° identificazione dell'accenditore/dispositivo di comando dellintensita variabile
Electronic light source control gear manufacturer and identification number (when the light source control gear is part of the lamp but is not included into
the lamp body)

- Intensita’ luminosa variabile: S¥NO

Variable luminous intensity; yes/no

Posizione del marchio di omologazione: sulla lente (vedi disegno)
Position of the approval mark .
Ragioni per I'estensione (se applicabile) : //

Reason(s) for extension (if applicable):

L’'omologazione & accordata/rifiutatalestesalritirata

Approval granted/extended/refused/withdrawn -

Luogo : MILANO

Place:

Data : 23/05/2017

Date
Firma:

Signature

La lista di documenti depositata presso il Servizio Amministrativo che ha emesso 'omologazione &
annessa a questo dossier e pud essere ottenuta su richiesta.

The list of documents deposited with the Administrative Service, which has granted approval, is annexed to this communication and may be obtained on request.

IL D ETTO‘
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Comunicazione Concernente

Concerning':

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST
UMC/CPA/USTIF

L’OMOLOGAZIONE

APPROVAL GRANTED

B BT 1ol
SIS EVe

Y
Zi00d, j
e ——

di un tipo di dispositivo INDICATORE DI DIREZIONE in applicazione del Regolamento 06 Emend. 01

of a type of direction indicator pursuant to Regulation No. 6 Emend.01

No. Omologazione E3 01 2a 21152 Est.//

Approval No

Extension No

Nome commerciale o marchio del dispositivo :

Trade name or mark of the device
Codice del produttore per il dispositivo : 6700
Manufacturer's name for the type of device
Nome e indirizzo del produttore: RADEX srl —Via Piemonte 126-LIVORNO FERRARIS(VC)
Manufacturer's name and address
Se necessario, nome ed indirizzo del rappresentante del produttore: /
If applicable, name and address of the manufacturer's representative
Presentato per 'omologazione il: 05/05/2017
Submitted for approval on
Servizio tecnico incaricato delle prove di omologazione: CPA di Milano
Technical service responsible for conducting approval tests
Data del verbale emesso da questo servizio: 23/05/2017
Date of test report issued by that service
Numero del verbale emesso da questo servizio: 0722/MI17
Number of test report issued by trllat service
Descrizione concisa
Concise description'
. Categoria : 4;%a,1b, 2a, 2b,-3,4, 5,6
Category: 1, 1a, 1b, 2a, 2b, 3,4, 5,6
Numero, categoria e tipo di sorgente luminosa delle lampade a filamento : N. 12 LED
Number, category and kind of light source(s)
. Tensione e potenza: 12V - 1,8W
Voltage and wattage

- Codice d'identificazione specifico per il modulo sorgente luminosa: //
Light source module specific identification code
Solo per montaggio limitato per altezza < 750mm sopra il piano terra: SHNO
Only for limited mounting height of equal to or less than 750 mm above the ground: yes/no
- Condizioni geometriche di installazione e relative variazioni, se esistono: //
Geometrical conditions of installation and relating variations, if any
Applicazione di un accenditore/dispositivo di comando dell'intensita variabile://
Application of an electronic light source control gear/variable intensity control
€)) Facente parte del fanale: SI/INO

being part of the lamp: yes/no
(b) Non facente parte del fanale: SI/NO

being not part of the lamp: yes/no
Tensione di ingresso applicata ad un accenditore/dispositivo di comando dell'intensita

variabile:

Input voltage(s) supplied by an electronic light source control gear/variable intensity control

Produttore e n° identificazione dell'accendotore/dispositivo di comando dell'intensita
variabile

Electronic light source control gear/variable intensity control manufacturer and identification number (when the light source control gear is part of the lamp

but is not included into the lamp body)
. Intensita luminosa variabile: SUNO

Variable luminous intensity: yes/no

M.



Posizione del marchio di omologazione: sulla lente (vedi disegno)
Position of the approval mark
Ragioni per 'estensione (se applicabile) : //

Reason(s) for extension (if applicable)

L'omologazione & accordata/rifiutatalestesalritirata

Approval granted/extended/refused/withdrawn

Luogo : MILANO

Place

Data : 23/05/2017

Date
Firma:

Signature

La lista di documenti depositata presso il Servizio Amministrativo che ha emesso F'omologazione &
annessa a questo dossier e pud essere ottenuta su richiesta.

The list of documents deposited with the Administrative Service which has granted approval is annexed to this communication and may be obtained on request

%;. [IL DIRETTORE
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Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST
UMC/CPA/USTIF
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Comunicazione Concernente :
concerning
L’'OMOLOGAZIONE

APPROVAL GRANTED

PRODUGTHON-DEFINITELY-DISCONTINUED

di un tipo di dispositivo PROIETTORE RETROMARCIA in applicazione del Regolamento 23 Emend. 00

of a type of reversing lamp pursuant to Regulation No. 23

No. Omologazione E3 00 AR 21152 Est.//

Approval No Extension No

1+ Nome commerciale 0 marchio del dispositivo : EA@EX

Trade name or mark of the device
2 Codice del produttore per il dispositivo : 6700
Manufacturer's name for the type of device
Nome e indirizzo del produttore: RADEX srl —Via Piemonte 126-LIVORNO FERRARIS (VC)
Manufacturer's name and address
4 Se necessario, nome ed indirizzo del rappresentante del produttore: //
If applicable, name and address of the manufacturer's representative
5. Presentato per 'omologazione il: 05/05/2017
Submitted for approval on
6 Servizio tecnico incaricato delle prove di omologazione: CPA di Milano
Technical Service responsible for conducting approval tests
7. Data del verbale emesso da questo servizio: 23/05/2017
Date of report issued by that service

Numero del verbale emesso da questo servizio: 0723/MI17
8. Descrizione concisa:

Concise description

Numero e categoria della lampada a filamento: n.12 LED —12 V- 0,8 W
Number and category of filament lamp

- Modulo sorgente luminosa://

Light source module
. Codice di identificazione del modulo sorgente luminosa://
Light source module specific identification code
Condizioni geometriche di installazione e relative modifiche (se applicabile)://
Geometrical conditions of installation and relating variations; if any
) Posizione del marchio di omologazione: sulla lente (vedi disegno)
Position of the approval mark
1. ll dispositivo sara installato sul veicolo solo come una parte di una coppia di dispositivi: St / NO
This device shall be installed on a vehicle only as part of a pair of devices: yes/no
1. Ragioni per I'estensione (se applicabile) : //
Reason(s) for extension (if applicable):

12 L’'omologazione & : accordata/rifiutatalestesalritirata

Approval granted/extended/refused/withdrawn

13.  Luogo: MILANO

Place:

14, Data : 23/05/2017
Date

15, Firma:
Signature

16. La lista di documenti depositata presso il Servizio Amministrativo che ha emesso 'omologazione
€ annessa a questo dossier e pud essere ottenuta su richiesta.

The list of documents deposited with the Administrative Service which hejg,gran!e_d_‘approval is annexed to this communication and may be obtained on request
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Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti
DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST
UMC/CPA/USTIF

Comunicazione Concernente :
concerning

L’'OMOLOGAZIONE

APPROVAL GRANTED
LESTENSIONE

n A v.”‘ RIS % %
REGVAEXIENDED modificanon.

D
[ e N

E

di un tipo di dispositivo LUCE POSTERIORE NEBBIA per veicoli a motore e loro rimorchi in applicazione del
Regolamento 38 Emend. 00

of a type of rear fog lamp for power-driven vehicles and their trailers pursuant to Regulation No. 38

No. Omologazione E3 00 F1 21152 Est.//
Approval No Extension No
1. Nome commerciale o marchio del dispositivo : EA@EX

Trade name or mark of the device

2 Codice del produttore per il dispositivo : 6700
Manufacturer's name for the type of device

3 Nome e indirizzo del produttore: RADEX srl —Via Piemonte 126-LIVORNO FERRARIS (VC)

4. Manufacturer's name and address
5. Se necessario, nome ed indirizzo del rappresentante del produttore: //
If applicable, name and address of the manufacturer's representative
6. Presentato per 'omologazione il: 05/05/2017
Submitted for approval on
7. Servizio tecnico incaricato delle prove di omologazione: CPA di Milano
Technical service responsible for conducting approval tests
8. Data del verbale emesso da questo servizio: 23/05/2017
Date of report issued by that service
) Numero del verbale emesso da questo servizio: 00724/MI17
Number of reports issued by that service
10.  Descrizione concisa:
Concise description
- Numero, categoria e tipo di sorgente luminosa: N. 12 LED
Number , category and kind of light sourceW
. Tensione e potenza: 12V - 4W
Voltage and battage:
. Codice di identificazione del modulo sorgente luminosa:
Light source module specific identification code
- Condizioni geometriche di installazione e relative modifiche (se applicabile)://
Geometrical conditions of installation and relating variations; if any
. Applicazione di un accenditore :
Application of an electronic light source control gear
1. Facente parte della lampada: SI/NO
being part of the lamp: yes/no
2. Non facente parte della lampada: SI/NO
being not part of the lamp: yes/no
. Tensione di input dell’accenditore:

Input voltage(s) supplied by an electronic light source control gear
e Produttore dell'accenditore e codice :
(quando I'accenditore non & incluso nel corpo del dispositivo)
Electronic light source control gear manufacturer and identification number (when the light source control gear is part of the lamp but is not included into
the lamp body)
Intensita luminosa variabile: SI/NO

Variable luminous intensita; yes/no




A1,

12.

Posizione del marchio di omologazione: sulla lente (vedi disegno)
Position of the approval mark
Ragioni per I'estensione (se applicabile) : //

Reason(s) for extension (if applicable):

L'omologazione & accordata/rifiutatalestesalritirata

Approval granted/extended/refused/withdrawn

Luogo : MILANO

Place

Data : 23/05/2017

Date
Firma:

Signature

La lista di documenti depositata presso il Servizio Amministrativo che ha emesso 'omologazione &
annessa a questo dossier e puo essere ottenuta su richiesta.

The list of documents deposited with the Administrative Service which has granted approval is annexed to this communication and may be obtained on request.

IL DIRETTORE
/ ry Del Greco )




Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

DIPARTIMENTO PER | TRASPORTI, LA NAVIGAZIONE,
GLI AFFARI GENERALI ED IL PERSONALE
DIREZIONE GENERALE TERRITORIALE DEL NORD OVEST

UMC/CPA/USTIF )
{imposta & bollo]
Comunicazione concernente: ?aé‘.“’;i"_ ;:-..:«{za.«zal
concerning : gru VY i ;_mi
L’'OMOLOGAZIONE l - {
APPROVAL GRANTED Fo ¢ callay
LESTENSIONE jlopge 24 /9 /87
i | @ suosessive
ARPROVAL EXTENDED 148
IL RIFIUTO DE L'OMOL OGAZIONE Ev‘::(:‘“ SO
ARPROVAL REFUSED 4
ARRPROVAL WITHDRAWN
PRODUGTHON-DEFINITELY-DISCONTINUED

di un tipo di dispositivo per ILLUMINAZIONE TARGA per veicoli a motore (eccetto motocicli) in applicazione del
Regolamento 4 Emend. 00

of a type of device for the illumination of rear registration plates of motor vehicles (except motor cycles) and their trailers pursuant to Regulation No. 4.Emend.00

No. Omologazione L E3 00 21152 Est.//

Approval No. ... . Extension No. /.

1. Nome commerciale o marchio del dispositivo : §D£A§@EX

Trade name or mark of the device

2 Codice del produttore per il dispositivo : 6700

Manufacturer's name for the type of device

3; Nome e indirizzo del produttore: RADEX srl —Via Piemonte 1 26-LIVORNO FERRARIS (VC)

Manufacturer's name and address

4. Se necessario, nome ed indirizzo del rappreéentante del produttore: /

If applicable, name and address of manufacturer's representative:

5. Presentato per 'omologazione il: 05/05/2017

Submitted for approval on.
6. Servizio tecnico incaricato delle prove di omologazione: CPA di Milano
Technical service responsible for conducting approval tests

7. Data del verbale emesso da questo servizio: 23/05/2017

Date of report issued by that service

8. Numero del verbale emesso da questo servizio: 00725/MI17

Number of report issued by that service

9, Descrizione concisa:
Concise description’

. Dispositivo per illuminazione : targa-alta / targa larga/taFgar-peHnezz-i-ag,cigeu

Device for illuminatine a tall plate/ a wide plate/ a plate for agricultural or forestry tractor

- Numero e categoria delle lampade a filamento : n.3 LED-12V- 0,26W
Number and category(ies) of filament lamp(s):

Light source module:

- Codice d'identificazione specifico per il modulo: //

Light source module specific identification code
- Condizioni geometriche di installazione ( posizione e inclinazione del dispositivo rispetto allo spazio
che deve essere occupato dalla targa e/o differenti inclinazioni): vedi disegno

Geometrical conditions of installation (position(s) and inclination(s) of the device in relation to the space to be occupied by the registration plate and/or different
inclinations of this space):

10.  Posizione del marchio di omologazione: sulla lente (vedi disegno)
Position of the approval mark
1. Ragioni per I'estensione (se applicabile) : //

Reason(s) for extension (if applicable):

12 L'omologazione & accordata/rifivtata/estesalritirata

Approval granted/extended/refused/withdrawn

13.  Luogo: MILANO

Place

14.  Data : 23/05/2017
Date

15.  Firma:

Signature

1. Lalista di documenti depositata presso il Servizio Amministrativo che ha emesso 'omologazione & annessa

a questo dossier e pud essere ottenuta su rich iesta.
The list of documents deposited with the Administrative Service which has graq@q” pro '; 's\annexed to this communication and may be obtained on request
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VISTA FRONTELE
SENZA TRASPARENTE
E SENZA PARABOLA

CENTRO DI RIFERIMENTO
RETRONEBBIA

CENTRO DI RIFERIMENTO
RETROMARCIA

CENTRO DI RIFERIMENTO
INDICATORE DI DIREZIONE

N°3 LED PER TARGA
Specifiche tecniche:

N°12 LED PER RETRONEBBIA
Specifiche tecniche:
CC (Corrente Continua) : 12Volt
P (Potenza assorbita) : 4 Watt
Colore luce emessa : ROSSO

N°12 LED PER RETROMARCIA g
Specifiche tecniche:

CC (Corrente Continua) : 12Volt
P (Potenza assorbita) : 0.8 Watt
Colore luce emessa : BIANCA
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L'alimentazione avviene tramite
connettore 6 vie e cavetti con
connettori faston
connessi alle piastrine elettriche

N°12 LED PER ARRESTO/POS.
Specifiche tecniche:

CC (Corrente Continua) : 12Volt

P (Potenza assorbita) : 0.12-1.8 Waito

Colore luce emessa : ROSSO g

N°12 LED PER DIREZIONE
Specifiche tecniche:

CC (Corrente Continua) : 12Volt

P (Potenza assorbita) : 1.8 Watt

Colore luce emessa : ARANCIO

CENTRO RIF.
CENTRO RIF. ~

/

103,6

%

VISTA FRONTALE

|SENZA TRASPARENTE

Vl

CENTRO DI RIFERIMENTO
LUCE TARGA

42,8

CC (Corrente Continua) : 12Volt
P (Potenza assorbita) : 0.26 Watt
Colore luce emessa : BIANCO

CENTRO DI RIFERIMENTO C
ARRESTO E POSIZIONE
VISTA LATO INFERIORE
SENZA TRASPARENTE
E SENZA PARABOLA
171
~ =r= "]

H-H' = ASSE ORIZZONTALE DEL FANALE
Lamp horizzontal axis

V-V'= ASSE OTTICO DEL FANALE PARALLELO ALL'ASSE LONGITUDINALE DEL VEICOLO
Lamp optocal axis parallel to the vehicle longitudinal axis

POSIZIONE LUCE TARGA

! FUNZIONI Regolamenti ECE AlBl|1|E

espresse in mm. Luce di Direzione N°6 Emend.01 01 2a| 16 | 16 | 58 | 58

B I E Luce di Arresto N°7 Emend.02 02 S1| 17|16 | 73 | 73
& < Luce di Posizione N°7 Emend.02 02R1 | 17 | 16 | 73| 73
9 % < \? Retro Marcia N°23 Emend.00 | 00AR | 23 | 50 | 19 | 21
gE © Retro Nebbia N°38 Emend.00 | O0F1 | 19 | 23 | 36 | 31
© Luce Targa N°4 Emend.00 0L | 4 | 8 | 47| 47

CATADIOTTRO TRIANG.
GIA' OMOLOGATO
vedi (PART. E)

RADEX 6700

2a S1 R1 R Fi
0f 02 02 00 00 O
-
|

SPAZIO RISERVATO per
NUMERO OMOLOGAZIONE

DISPOSITIVO DI ILLUMINAZIONE POSTERIORE
con LUCE di POSIZIONE (d'intensita’ luminosa costante)
mutualmente incorporata con la LUCE di ARRESTO

(d'intensita' luminosa costante) e raggruppate

con I'INDICATORE di DIREZIONE,il PROIETTORE di RETROMARCIA,
la LUCE RETRONEBBIA POSTERIORE (d'intensita’ luminosa costante),

la LUCE TARGA (d'intensita luminosa costante)

e CATADIOTTRO gia omologato E3 IIIA 0255175.

| Fanali vanno posizionati sul veicolo simmetricamente

al piano longitudinale mediano

__Rappresentazione
PIANO MEDIANO veicolo

C(1:1)

MARCATURA PARAMETRI
ELETTRICI : 12V - 4W

F(2:1)
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L

Per garantire la sigillatura viene effettuata
una saldatura a vibrazione tra il corpo e |l
trasparente su tutto il profilo del fanale

Il disegno rappresenta il Dispositivo DESTRO
Il SINISTRO & speculare, come rappresentato
dalla vista a destra

Parts List

TARGA 340 X 240

ITEM|QTY PART NUMBER DESCRIPTION
1 1 16700 - TRASPARENTE PMMA-CRISTALLO MODIFICA 6.0
2 1 16700 - PARABOLA CROMATA MODIFICA 4.0
3 1 16700 - CORPO in ABS MODIFICA 6.0
4 1 |6700 - PCB_NEBBIA MARCIA
5 | 1 [6700-PCB_POS_STOP DIREZIONE TARGA
6 1 |TRIANGOLARE 300 - Catadiottro rosso IlIA - 02-55175
7 3 |PERNO DI FISSAGGIO
8 1 16700 - GUARNIZIONE
9 4 |Vite autofilettante - ISO 7049 - ST29x6,5-C-Z
D AD [Numero Parte/Part NT. Peso/Weight Data/Date
;& RADEX 6700 | 0.33kg | 6700/DO | 27/04/2017
- e st | DISEGNO TECNICO PER St s [Rsenets 720
‘REGISTRATA PER IL petssar s waso | OMOLOGAZIONE Berrefta A
C ATADITTR O TRIAN G OL ARE venire comunicato a Terzi /o riprodotto. escrizione escg&h&;}b\ LE LED Stampo/Mould Congllato/Checkec.!
Andpropertsighte e rsened RADEX L MULTIFUNZIONE _ uasconi 1.
This design may not be used for the realizationl\ o pioonte 126 - 13046 Livorno Ferraris (VC) Italia Pressallachine Scala/Scale |FormatolSize
O i bavien ond o repeoded www.radex.it 1:2 A2




